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Štúdium na Pravoslávnej bohosloveckej 
fakulte Prešovskej univerzity v Prešove je 
zamerané na sústavné a systematické 
prehlbovanie teologického poznania, vychá-
dzajúc z kresťanského učenia, sociológie, 
psychológie,  pedagogiky a iných  náučných 
i praktických disciplín. Špecifickým znakom 
pre absolventom PBF je postoj k ľudom 

založený na kresťanskej láske. Príprava  odborných pracovníkov pre pracovný 
trh v oblastiach teológie a sociálnej práce je realizovaná za participácie  
jednotlivých katedrách. Ich prioritnou úlohou je realizácia metód 
orientovaných na podporu odborného i osobnostného rastu študenta. 
Workshop je jednou z foriem vzdelávacej aktivity. Jeho účastníci 
prostredníctvom rôznych techník aj vlastných skúseností prezentujú výstupy 
(závery), ku ktorým dospeli a ktoré považujú za užitočné a využiteľné v ďalšej 
práci, praxi. 

Dňa 13. apríla 2010 sa uskutočnil 1. 
workshop absolventov Pravoslávnej 
bohosloveckej fakulty, ktorý sa konal 
v priestoroch fakulty za účasti odborných 
pracovníkov a študentov fakulty. 
Organizátormi boli PBF a OZ Angelos. 
Realizoval za účasti odborných 
pracovníkov fakulty a študentov. Cieľom 
tohto podujatia bola motivácia súčasných študentov jednotlivých študijných 
programov konkrétnych odborov PBF a analýza požiadaviek pracovného trhu. 
Výstup workshopu absolventov PBF sa formuloval vďaka vopred zadanému 
okruhu tém a cieľa workshopu. V jeho priebehu absolventi prezentovali 
predovšetkým vlastne skúsenosti a akcentovali relevantnosť štúdia kníh 
Svätého Písma,  praktickej stránky života Cirkvi pričom zdôrazňovali najmä 
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potrebu priameho kontaktu študentov s jednotlivcami či skupinami ľudí, ktorí 
predstavujú cieľovú skupinu ich pôsobenia v praxi.  Do kontextu povedaného 
zapadli aj prezentácie pripravené študentmi 2. a 5. ročníka študijného 
programu CHSS. Študenti predstavili návštevníkom workshopu zariadenia, 
ktoré navštevujú ako dobrovoľníci. Uvádzané príklady boli dôkazom o 
význame dobrovoľníctva pre formovanie študenta odboru sociálna práca – 
CHSS. Celkovú atmosféru workshopu znásobilo aj vystúpenie študentov 3. 

ročníka spomínaného študijného programu, 
ktorí na úvod workshopu predstavili život a 
hlavne prácu sv. Nikolaja Velimiroviča.  

Vďaka interaktívnym formám 
zúčastnení vyslovili   viaceré podnety pre 
svoje ďalšie efektívnejšie pôsobenie. 
Záverom zdôrazňujeme, že toto podujatie 
bolo inšpirujúce aj pre ďalšie ročníky. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


